

全国90%的县级医院负债运营

债要通过收取患者的医疗费偿还,致医药费过快上涨

新华社武汉5月15日电(记者周婷玉)中国医院协会会长曹荣桂在第十四届中国医院院长论坛上说,据调查,全国90%的县级医院负债运营。

曹荣桂在论坛上发表题为“积极推动综合改革,整体提升县级医院能力和水平”的报告时指出,政府财政投入不足是县级医院发展

面临的主要问题之一。“政府拨款占医院支出比重较低,不能对医院进行足额补偿,医院要生存发展就难以避免趋利性。”他说,这些负债大部分要通过收取患者的医疗费用来偿还,从而直接推动了医药费用的过快上涨。

此外,县级医院的发展面临的问题还有:人才队伍建设滞后,高

水平的医务人员以及专业特色人才相对不足,高、中、初级技术人员比例梯次不尽合理,人才队伍不稳定;医疗设备配置不足,基础设施建设落后,随着新农合制度的全面覆盖,群众医疗卫生保健需求迅速增长,县级医院现有的医疗服务条件难以满足业务开展需求;医疗技术水平和服务能力相对落后,医疗

质量不高,患者往往到县域外大医院就诊;管理水平亟待提高,医院内部管理制度不健全,经营管理能力不高,存在“重技术、轻管理”的现象等。

曹荣桂说,我国县域居民超过9亿,占全国总人口的70%。全国现有县级医院9621家,占全国医院总数的46%。

青川与文县交界发生4.3级地震

据中国地震台网中心消息,5月15日15时5分,四川省广元市青川县、甘肃省陇南市文县交界发生里氏4.3级地震,震源深度12公里。(据中新网)

国内“最大”金币拍出770万元

新华社北京5月15日专电(记者岳瑞芳)正于此间举行的中国嘉德2011春季邮品钱币铜镜拍卖会上,目前已知国内最大、最重金币——2000年中国人民银行发行的10公斤千禧年纪念金币经过22轮激烈竞价,以770.5万元高价成交。

2000年,为纪念人类进入新千年,中国人民银行发行了千禧年纪念金币,该套币为中华人民共和国法定货币,由沈阳造币厂铸造,中国金币总公司总经销。其中,此次上拍的金币是新中国金银币史上第一枚10公斤金币,为目前已知国内最大、最重的金币,2000年被列为吉尼斯世界之最。此金币成色99.99%,直径为180毫米,厚度为24.3毫米。

天津事业单位招聘

报考比例
最高963:1

新华社天津5月15日专电(记者邵春云)2011年度天津事业单位公开招聘工作人员公共科目考试于5月15日举行,2万余考生参加了考试,其中报考比例最高达963:1。

据介绍,此次672个岗位面向社会公开招聘,注册人数达33475人,报考人数与招聘岗位平均比例约30:1,其中报考比例最高的达到963:1。

辽宁三城管执法起冲突致人死亡

新华社沈阳5月14日电辽宁省辽阳市宏伟区政府14日向媒体通报一起城管执法冲突致人死亡案件,目前3名城管执法人员已被警方刑事拘留。

辽阳市宏伟区政府在通报中介绍,“5月3日,辽阳市宏伟区城管执法局张松等3名执法人员在对龙源小区进行执法检查中,发现居民周晓明家组织6名民工在自家楼前城市规划的公共绿化预留地私自铺建水泥地面,执法人员予以制止,其间与当事人周晓明发生冲突,导致当事人周晓明倒地昏迷,经送医院抢救无效死亡”。

安徽一希望小学

14名学生食物中毒

5月15日,8岁学生袁涛食物中毒后在泾县人民医院接受治疗。

当日,安徽省泾县卫生部门确认,泾县皖南第一希望小学共有14名学生因学校食堂蜡样芽孢杆菌污染食物而引起呕吐型食物中毒,并已于当日痊愈出院。据悉,安徽省宣城市泾县皖南第一希望小学61名学生5月12日中午在学校食堂就餐后出现腹痛、头晕、呕吐等疑似食物中毒症状,随后被送往泾县人民医院就诊,14名学生被确诊食物中毒。

(新华社发)



“醉驾入刑”解释权归谁:最高法还是立法机关

新华社北京5月15日电 自今年5月1日起,刑法修正案(八)正式施行。记者注意到,在刑法修正案(八)实施还不足半个月的时候,醉酒驾车的人罪标准问题引起了媒体、网友和法律界人士的高度关注和讨论。

媒体、网民对“醉驾入刑”问题的讨论,其中很重要的一个问题就是涉及立法本意的法律解释权到底归谁。

记者认为,这一问题必须遵循《中华人民共和国立法法》。立法法第一节立法权限规定,全国人民代表大会和全国人民代表大会常务委员会行使国家立法权。全国人民代表大会制定和修改刑事、民事、国家机构的和其他的基本法律。全国人民代表大会常务委员会制定和修改除应当由全国人民代表大会制定的法律以外的其他法律;在全国人民代表大会闭会期间,对全

国人民代表大会制定的法律进行部分补充和修改,但是不得同该法律的基本原则相抵触。

而立法法第四十二条规定,法律解释权属于全国人民代表大会常务委员会。法律有以下情况之一的,由全国人民代表大会常务委员会解释:(一)法律的规定需要进一步明确具体含义的;(二)法律制定后出现新的情况,需要明确适用法律依据的。从这个角度分析,对刑

法修正案(八)“醉驾入刑”的“标准理解”无疑应当出自全国人大常委会的解释。

《中国青年报》署名评论也认为,对“醉驾入刑”条款的理解直接涉及法律条文的本意。显然,它已经属于我国立法法第四十二条第二款规定的情形。也就是说,无论从情理还是法理而言,都不适宜由最高法院出台司法解释进行厘清,而应由立法机关自身来释明法意。

■一周国内新闻回眸

汶川震区三年获重生 故宫惊现安保大漏洞

□国彦

上周的5月12日,汶川地震3周年。3年前的5月12日14时28分,那一方土地山河破碎,9万同胞生命逝去,3年后的时间,也许无法完全抚平巨大灾难带来的伤痛,在全国人民的帮助下,那里的山河重新变得秀美,那里也建起了美丽的新家园。

弹指3年间,却已沧海桑田。灾区浴火重生,是中华民族万众一心、不屈不挠精神力量的展现!就像英国摄影记者韦伯所说的:“在废墟中,汶川站起来了。站起来,还有一种精神,它属于一个国家和

人民,那才是了不起的。”

“神马”、“浮云”等时下流行的网络语言,已开始“入侵”到中小学生的作文里,引起教师和家长的担忧。的确,中小学生的正处于语言文字的学习阶段,如果平时经常随意用谐音、错别字等,难免会对正确、规范的语言学习和使用造成影响,阻碍他们语言能力的正常发展。对此,专家表示,最好让网络语言“留”在网络里,离开网络后还是尽快“转换频道”为好。否则,势必造成信息交流困难,也会直接影响汉语的规范使用。

8日,北京故宫博物院发生震惊全国的盗宝案,被盗的9件名贵

展品,均系香港两收藏博物馆在故宫临时陈展的名贵现代工艺品。令人欣喜的是,58小时后,警方就在丰台区一网吧将犯罪嫌疑人石柏魁(男,1983年出生,山东省曹县人)抓获归案,失窃的9件展品目前已找回6件。

警方调查发现,犯罪嫌疑人临时见财起意,躲过清场检查后于夜间破窗入室盗得展品,次日被工作人员发现后撒腿就跑,从10米高宫墙上跳下逃走。可见,故宫的安保存在多么大的漏洞!怪不得有评论这么说:盗贼尚能得手,若是“江洋大盗”,到故宫岂不是如同出入超市。

上周,有两个腐败官员受到法律的严惩。深圳市原市长许宗衡2001年至2009年利用职务之便受贿3318万余元,在郑州一审判判处死缓。杭州市原副市长许迈永收受、索取他人财物价值1.45亿元,侵吞国有资产5300万余元,在宁波一审判判处死刑。

据报道,许宗衡曾在深圳人大会议许下“不飘浮、不作秀、不忽悠”以及“做一个清廉的市长,不留败笔,不留遗憾与骂名”的承诺,如今都成了笑谈。可见,是否清廉,不是看你怎么说,关键是你怎么做。口称廉洁,身行贪腐,终究是骗不过广大百姓和执法机关的。